



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Руководитель Центрального МСУТ СК России Александр Перепелицын провел в Перми прием граждан



На прием обратились граждане региона с вопросами о трудоустройстве в следственные органы, а также о расследовании уголовных дел и рассмотрении материалов проверок о преступлениях, связанных с безопасностью движения и эксплуатации транспорта.

Александр Александрович лично внимательно выслушал всех посетителей и тщательно изучил их доводы. По результатам приема гражданам даны полные и исчерпывающие ответы на поставленные вопросы. Руководитель управления в ходе приемов граждан дал ряд указаний и поручений подчиненным сотрудникам, а разрешение принятых обращений им взято под личный контроль.

Такие мероприятия проводятся регулярно и помогают эффективному и оперативному решению проблемных ситуаций.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1872555>